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1. Esittele lyhyesti kurssin aihealuetta tuniemattomalle miti seuraavat asial ovat {Yhreensd 12 pist.).

a) Siilyvii kommunikointi (2 pist.)

b) Stub ja skeleton (2 pist.)

¢) Lamportin looginen kello (2 pist.)

d) Paikkatuntumattomuus (J pist.}

¢) Hajautetun jirjestelmin avoimuus (2 pist.)
f) Oliokeskeinen arkkitehtuuri (7 pist.)

g) Etirajapinta (/ pist.)

h) Konsistenssimalli (/ pist.)

2. Vektorikellot (6 pist.}
Mitki ovat prosessien P1, P2 ja P3 vektorikellojen arvot oheisessa kuvassa tapahtumien a, b, ...
ja h jilkeen? Missd mielessi vektorikello on parempi kuin Lamportin looginen kello?

a b c
Pl L J L
d e 1
P2
g h
P3 L

3. Transaktiot (6 pis)
Miti tarkoittaa transaktion sarjallistuvuus? Entd miti tarkoittaa transaktion vuoronnus? Esittele
tiukka kaksivaheinen lukitus (strict two-phase locking) ja kerro miten se littyy transaktioihin.

4. Java-RMI (6 pist.)
Miten roskienkeruu toimii Java-RMI:ssii? Miten Java-RMIn parametrinviilitys toimii?



